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Актуальність теми: На сьогодні  поширеність захворювань серцево-

судинної системи серед підлітків складає близько 36% відносно інших 

хронічних хвороб. За даними численних епідеміологічних досліджень, 

вегетативні порушення визначаються у 20-38% випадків, і частіше - у жінок. 

Захворювання проявляється найчастіше у дітей 12-18 років, і при наявності 

стійкої та довготривалої дії на організм певних факторів ризику, може 

призвести до розвитку ішемічної хвороби серця, атеросклерозу чи 

гіпертонічної хвороби у більш зрілому віці. 

Мета дослідження: вивчити поширеність, особливості перебігу та 

вікову еволюцію нейроциркуляторної дистонії серед студентів КЗ 

"Мелітопольський медичний фаховий коледж" ЗОР. 

Завдання дослідження: 

1. Встановити поширеність нейроциркуляторної дистонії за 

результатами анкетування, проведеного серед студентської молоді КЗ 

"Мелітопольський медичний фаховий коледж" ЗОР шляхом проведення 

анкетування. 

2. Порівняти поширеність нейроциркуляторної дистонії серед студентів 

І курсу та IV курсу відділення "Лікувальна справа».  

Об’єкт дослідження:  нейроциркуляторна дистонія. 

Предмет дослідження:  поширеність НЦД серед студентів КЗ 

«Мелітопольський медичний фаховий коледж» ЗОР. 

Методи досліджень: опитування у вигляді анкетування 

Практичне значення отриманих результатів: отримані результати 

дослідження дозволяють визначити реальний відсоток поширеності 



нейроциркуляторної дистонії серед студентської молоді; проведення 

подібних анкетувань серед населення відіграє важливу роль в попередженні 

розвитку патологій серцево-судинної системи у більш зрілому віці. 

 Матеріали та методи дослідження: розробка анкети. 

 Для вирішення поставлених в роботі завдань  було проведене 

анкетування,головними завданнями якого були: 

o дослідження рівня поширеності нейроциркуляторної дистонії 

серед студентської молоді; 

o визначення найпоширеніших симптомів прояву 

нейроциркуляторної дистонії серед підлітків; 

o визначення рівня впливу основних факторів ризику розвитку 

НЦД; 

o порівняння поширеності нейроциркуляторної дистонії серед 

студентів І-го та IV-го курсів. 

Для участі в анкетуванні було відібрано 100 осіб, які навчаються в КЗ 

«Мелітопольський медичний коледж» на спеціальності 223Медсестринство 

«Лікувальна справа».   

Для постановки запитань було використано найбільш вагомі фактори 

ризику:  

✔ стрес; 

✔  кількість годин, відведених на сон;  

✔ виконання фізичних вправ;  

✔ дотримання принципів раціонального харчування. 

                                        ВИСНОВОК 

 Серед обстежених студентів КЗ «Мелітопольський медичний 

фаховий коледж» ЗОР, у кількості 100 людей, поширеність 

нейроциркуляторної дистонії склала 31%, тобто 31 людина (серед них 

студенти І-го курсу – у кількості 14 осіб, IV курсу – 17 осіб).  



Дані результати в цілому збігаються з літературними даними і 

поширеність НЦД серед студентів КЗ «Мелітопольський медичний фаховий 

коледж» ЗОР відповідає її поширеності в популяції загалом. 
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